

简单的女人讨人喜欢?

来看看男人们都怎么说



写《菜根谭》的洪应明就说过“悍妻诟谇,真不若耳聒也!”浓妖不及淡久,婚姻也是这样。三毛说:“我宁愿别人把我当作傻瓜,那么就不会有人和一个傻瓜计较了,所以女人往往还是笨一点的好,特别是该笨的时候。”简单的女人真讨人喜欢?来看看男人们怎么说。

通过女人的鞋 来看她们的性格特点

女人们的鞋子很多,也爱买各种鞋子,在鞋子的选择上可以看出性格特点,你知道吗?我们一起来分析下吧。

喜欢穿运动及休闲鞋

表面上看来大而化之,容易相处,但是她非常会保护自己,警觉心很强。外表好像很容易和男生打成一片,其实她们都把这些男生当成同性朋友一般,反而对于心里喜欢的那一位,保持距离敬而远之。一般朋友比较难看出她的心事,在坚强的防卫之下,其实她有非常脆弱的情感。

喜欢穿厚底鞋、造型特殊的鞋

注意时尚并且追逐流行,喜欢成为大家关注的焦点,外表看来作风大胆,其实内心相当保守。她可能对自己本身不具备足够的信心,所以会希望成为流行的一分子,让人也注意到她的存在。想要追求她的人,必须多肯定她的优点,给予鼓励,会让她更加有自信。

喜欢穿学生样式、造型简单的鞋

个性单纯敏感,家庭教育严谨,容易压抑自己的情感。一般来说爸

妈可能管得比较紧,或是学校、工作场所风气较为保守,所以平时言行比较内敛,但是这样的女子其实内心会想尝试一些冒险的经历,要小心旅行时容易受骗。

喜欢穿高跟鞋

个性成熟大方,喜欢思考,头脑聪明。在生活及工作上都相当尽责与努力,对周围的人事物要求会比较高,但是因为想要的东西太多,有时会因为无法满足而脾气不佳。一般来说,这样的女子比较适合坦诚相对,如果你想要追求她,就大方地对她好、关心她,如果她觉得你是一个值得交往的对象,通常她不会故意摆架子刁难你。

(据新浪网)



家有简单女人幸福

讲述:吴文富 31岁 公司职员

俗话说,能做的成夫妻的一定是“冤家”。夫妻在一起磕磕碰碰一辈子,所以找一个头脑比较简单的女人回家,这样即使吵起来也不要那么辛苦。朋友的妻子是一位率真、热情的女人。她中专毕业,长得也并不好看,体重130多斤。但她幸福,因为她简单做人,简单处事。朋友是官场上人,常有不断的应酬,无论多晚归,朋友的妻子都会等到他回来,然后递上一杯茶,才去睡觉。自然朋友对妻子也就宠爱有加。

和精明女人生活有压力

讲述:周成锐 32岁 公司经理

之前,我谈过一个女朋友,品位、气质、学识都没得说,她把我照顾得无微不至,生活上安排得妥妥当当,甚至有时候我的所思所想她都有所先知似的。在工作中,有时为了应酬免不了逢场作戏。比如偶尔我晚点回来,她什么也不说,也没有不高兴的表情。但她帮你挂外套,细心拍打衣上灰尘的神情让人看着心里莫名的就不安,不知道她在想什么。所以,每次,隔了一两天,我都如实地跟她说明那晚的来龙去脉。久而久之,和她在一起会

觉有一种无形的压力。

无法抗拒率真女人

讲述:网名LM 27岁 软件设计

在我们大多数女人错误的思想里,似乎男人喜欢的是小鸟依人或者气质高雅的知识女性,其实不然。在内心深处,他们渴望的大都是那种热烈而简单的女人。

私底下,我们这帮光棍也探讨过娶个什么样的女人的问题:娶个花瓶美女只能短暂地吸引住男人,娶个即漂亮又精明的女人,会让人有种压迫感,娶个小鸟依人的男人一开始很有幸福感,可夫妻生活每日都是油盐柴米,小女人整天为了一包盐一桶油也打个电话问问老公没个主见,男人一定会后悔。

所以,一个简单,热情,率真和积极乐观的女人,是男人都不能抗拒的。

观点:简单的女人容易知足,懂得让欲望停止,让痛苦远离。简单的女人幸福,是因为简单的女人有些傻,不会把简单的事情复杂化。做一个简单的女人,即是拥有一份简单的心情,在简单中享受一种生活本身的真实的快乐!简单的女人,其实就是快乐的女人。

(据网易)

揭秘婚姻里的 三大隐形“杀手”

女人把一生交给男人,当然是想一起走完这一生,但是婚姻的道路充满着各种各样的诱惑,接下来就细数婚姻里的三大隐形杀手。

一,对另一半的要求不要太高,更不要拿另一半与其他人作比较。

你既然希望你的另一半变得更好,那么你首先要做到更好。如果你自己都做不到事情,就不要奢望你的另一半也必须达到。此外,千万记住,不要拿你的另一半与其他人作比较,这种无谓的比较根本解决不了任何问题,反而会激发婚姻的矛盾与冲突。

二,夫妻之间长期缺乏必要的沟通交流,婚姻如一

潭死水了无生趣。

婚姻最怕的是沉闷。哪怕偶尔吵个架,打闹一番,也能激发婚姻的些许活力,当然前提是把握好吵架的分寸。夫妻之间如果长期缺乏必要的沟通与交流,彼此回到家里都一言不发,埋头干自己的事情,这样的婚姻早晚会把两个人逼疯。

三,关于双方父母的照顾及孩子的教育问题。

结婚后,两个人的世界里多出了很多的亲戚朋友,这些关系要妥善处理,否则很容易激发婚姻的矛盾。还有孩子的教育问题,两个人也要协商好,不要各抒己见,而是要统一战线。(据瑞丽网)

信阳市中心血站 专栏

为什么要提倡捐献血小板

血小板是血液成分的一种,由骨髓造血组织中的巨核细胞产生,其主要功能是促进止血,加速凝血,防止出血。当人体组织受到损伤出血时,血小板会成群聚集,形成血栓,堵塞创口。血小板在止血和凝血过程中,能够释放与凝血有关的各种因子,加速凝血。

因血小板严重减少或功能异常并伴有出血的病人,只要输注血小板就能达到治疗效果,且不良反应减少,疗效好。如输全血,不仅浪费血源,还会因大量增加不需要的血液成分而对病人身体产生损害。

因此,捐献血小板是救治病人的一种必要手段。(石磊)

信阳现代男科医院
关爱男性健康 10¹⁰ 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: 6565 888

地址: 信阳市中心血站